

# ET AL ON

2017/04 JÚNIUS-JÚLIUS  
INGYENES MAGAZIN



A NYÁR  
ESSZENCIÁJA

# KULINÁRIS KALANDOROK ÉS SPORTKEDVELŐK IS PROGRAMRA LELNEK

A magazin, melyet Ön éppen a kezében tart, a háromnapos Egerszeg Fesztivál nyitányán jelent meg, ám a különleges zenei csemegét, zamatos nedűket, ízletes étkeket kínáló forgatag csupán a kezdete mindannak, amit Zalaegerszeg az előttünk álló hetekre ajánl. Mint **Balaicz Zoltán**, a város polgármestere fogalmazott, a kulináris kalandoroktól a sportkedvelőkhöz mindenki talál kedvére való programot.



Ha nyár, akkor fesztivál! A zalai megyeszékhely polgárai, illetve a településre látogatók megszokhatták, hogy amint a nap melegen sugárzik, szabadtéri rendezvények sora csalogalja utcára, térre, az arra fogékonyakat. Ebben az esztendőben különösen gazdag és színes a paletta, hiszen Zalaegerszeg idén ünnepli első, 1247-es, írásos említésének 770. évfordulóját, ebből az alkalomból pedig egész évet felölelő programsorozatot állított össze a város, mondta előljáróban **Balaicz Zoltán polgármester**: *- Zalaegerszegen a 2017-es év a lokálpatrióta összefogás jegyében zajlik, annál is inkább, mivel a zalai megyeszékhely közössége számára rendkívül fontos az értékek ápolása és a hagyományok átmentése. Ennek jegyében, a város napján átadtuk a település első, képes megjelenése alapján készült köztéri alkotást is, mely Egerszeg várát ábrázoló bronz makett a lokálpatrióta kötődést erősítheti. testvérvárosaink Dísz téren elhelyezett címerai pedig a közös gondolkodás, azonos értékrend mentén kialakítható, partneri együttműködésre emlékeztetnek – összegzett a város első embere. hozzáteve, hogy a múltunkat idéző, emelkedettebb pillanatok, rendezvényeket követően a nyár természetesen felszabadultabb kikapcsolódást szolgáló forgatagokat is kínál.*

Az Egerszeg Fesztivált követően június 28-án már a **Tour de Hongrie 2017** mezőnyének szurkolhatunk együtt, Zalaegerszeg ugyanis az első szakaszbefutó helyszíne, folytatta a polgármester. A közel 750 kilométeresre tervezett nemzetközi országúti kerékpárverseny állomásként számtalan kísérő eseménynek is helyet ad a város. *- Zala megye fővárosa első alkalommal fogadja a körverseny mezőnyét, biztos vagyok benne, hogy egészen új élményt jelent majd az érdeklődők számára, hogy „testközelből” kísérhetik figyelemmel a nagyszabású megmérettetést – említette a városvezető.*

Július első hetében, a **B-Vitamin Napokon** „vendég” is lesz, a sör és a zene mellett ezúttal a fröccs lesz még főszereplő.



Július elején indul útnak a Kvártélyház Nyár programsorozata, melynek keretében július 1-jétől a Manna Kulturális Egyesület és a Kvártélyház Szabadtéri Színház Kft. közös szervezésében ötödször látogathatják a nézők a **Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál** előadásait. Szerepel a műsorban a Nőből is megárt... című darab két kiváló művésznő, Tordai Teri és lánya, Horváth Lili előadásában, de a repertoárnak része az Egy nyári nap és az Április Párizsban című produkció, továbbá Zalaegerszegre látogatnak a Marosvásárhelyi Színművészeti Egyetem fiataljai is. A Kvártélyház saját előadásai között a Csárdáskirálynőt láthatják majd először a nézők, új darabként pedig a Lovagias ügy című zenés, két részes előadással találkozhatnak. *- Az idén életre hívott Restart Fesztivál július 13. és 16. között várja az érdeklődőket. A fesztivál elnevezése, a „restart”, utal a céljára is: szeretnénk, ha a kavalkád beindítaná, újraindítaná a résztvevőket – tájékoztatott a polgármester. - Több helyszínen zajlanak majd az események, az Alsóerdőtől a tévétornyon át a Gébárti-tóig gyakorlatilag az egész városi teret igyekeznénk behálózni, hogy a település minden pontján találjon magának sportos elfoglaltságot a város lakója és a városba látogató egyaránt.*

A mozgás mellett a gasztronómia is helyet kap a találkozó, az egészségutcaiban – magától értetődő - egészséges ételekre lel a látogató a standoknál. Igaz, hogy városrészi összefogással, de sajátossága folytán egyre nagyobb érdeklődésre tart számot az **Alsójánkahegy Hagymásbab és Sör-Virslis Fesztivál** Bud Spencer és Terence Hill szellemiségében, ez július közepén kínál különleges, szórakoztató és vidám elfoglaltságot.

*- Reméljük, a bőséges kínálatból mindenki ki tudja választani a kedvére valót és az időjárás is kegyelme fogadja a fesztiválózókat, hogy igazán kellemes és felejthetetlen élményekkel gazdagodjon a nyár folyamán a városlakó és a turista egyaránt – összegzett végül a polgármester. - Fesztiválokra persze a zalai megyeszékhelyen nem csak nyáron invitáljuk a polgárokat, hiszen szeptember elején a Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál, Zalai Teríték rendezvényfűzérével folytatódik a szezon, majd a VII. Zalaegerszegi Sörfesztivál hívogatja a szórakozni vágyókat...*



2017.06.20.

## Kreinbacher Est a BRIX Bistrobán

5 fogásos exkluzív vacsora Kreinbacher borokkal

Korlátozott számban lehet jelentkezni. A vacsora ára: 15.000,- Ft/fő

8380 Hévíz, Rákóczi u. 16-18 • +36 83 900 125 • Asztalfoglalás: [info@bonvital.hu](mailto:info@bonvital.hu)